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punto di vista politico sia da quello industriale, 
le mutevoli e diverse condizioni della economia 
generale e dei traffici. 

« Mauro Francesco, Cavazzoni ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'istruzione pubblica, per conoscere 
quali accertamenti abbia disposti e quali prov-
vedimenti abbia eventualmente adottati in se-
guito alle pubblicazioni della stampa periodica 
di Palermo circa le condizioni delle scuole ele-
mentari di quella città. 

« Faudella ». 

« Il sottoscritti chiedono d'interrogare i mi-
nistri della guerra e della marina, sulla neces-
sità e urgenza di ridare almeno efficienza agli 
Arsenali di Stato, ove, non venissero alienati; 
efficienza da tut t i invocata; con trasformazione 
della lavorazione, così da poter fornire svariati 
materiali di pubblica utilità e d'interesse ge-
nerale impiegando la numerosa mano d'opera 
del ramo disoccupata e rendendo produttivo il 
ricco macchinario esistente negli Arsenali in 
parola. 

« Salvadori, Bresciani ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio, per conoscere la verità 
sui dolorosi conflitti avvenuti a Sarzana e per 
conoscere se e come abbia provveduto alla tu-
tela dell'ordine pubblico. 

« Ollandini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sui luttuosi fat t i di Sar-
zana. 

« Coda ». 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri, ministro del-
l'interno, sulle incursioni di corpi armati av-
venute in grande stile a Grosseto e ad Orbetello; 
sulle uccisioni, devastazioni, violenze e minacce 
da essi compiute in questi e in altri paesi della 
provincia; e sul contegno dell'Autorità politica 
locale e delle altre da questa dipendenti. 

« Merloni ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro della giustizia e degli affari di culto, per 
sapere in qua! modo intenda provvedere al se-
reno e regolare funzionamento della giustizia 
nella circoscrizione del Tribunale di Rieti ove 
il presidente rifiuta il rinvio di processi poli-
tici pur essendo notorio per reiterate esperienze 
che i fasci locali impediscono con la violenza 
la presenza degl'imputati, dei testimoni di di-

fesa e degli avvocati difensori. Tale contegno ìT 
detto presidente ha tenuto nei processi a ca-
rico di D'Orazi Florido, degli avvocati Coccia 
e Antoci. Inutile citare altre cause dibattute; 
con l'assenza degli imputati e dei difensori pro-
cedendo a condanne in contumacia. 

« Sbaraglini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri, ministro del-
l'interno, sulle ragioni che hanno determinato 
la revoca del provvedimento preso verso il sot-
toprefetto di Rieti, mentre era stato posto in 
disponibilitàr 

« Sbaraglini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, circa i fat t i svoltisi la sera 
del 19 giugno 1921 in Santa Maria Degli 
Angeli (Assisi), e quali provvedimenti si siano» 
adottati a garentire la libertà e l'integrità dei 
cittadini di fronte ad un'autorità di pubblica. 
sicurezza che incoraggia col suo contegno la-
perpetuazione di tali delitti. 

« Sbaraglini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, circa la brutale aggressione 
consumata in Perugia la sera del 14 luglio 
1921 che condusse al ferimento di 7 pacifici cit-
tadini; e sul contegno dei funzionari di pub-
blica sicurezza i quali erano a conoscenza della 
premeditata aggressione; per sapere inoltre-
fino a quando sarà mantenuto il sistema di la-
sciare impuniti i colpevoli di delitti d'ogni ge-
nere, che da oltre 4 mesi continuano a perpe-
trarsi giornalmente in Perugia e nel territorio,. 

« Sbaraglini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sui fat t i di Sarzana. 

« Canepa ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per conoscere con esattezza, 
i fat t i di Sarzana ed i provvedimenti presi. 

« Rossi Francesco ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio, sui gravissimi fatt i ac-
caduti a Sarzana e sugli intendimenti del Go-
verno in proposito. 

« Pellizzari ».. 

« Il sottosritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per conoscere quale parte 
abbia avuto la malvivenza stipendiata, retaggio-


